
Το βόλεϊ αγοριών στου Παπάγου έχει προοπτική

Το διήμερο 07-08/03 η ομάδα κ18 αγοριών του ΑΣ Παπάγου συμμετείχε στο

F4 της οικείας ένωσης (ΕΣΠΑΑΑ) που διεξήχθη στο κλειστό γυμναστήριο 

Κηφισιάς “Ι. Ζηρίνης”. Στη διοργάνωση συμμετείχαν ο ΑΟΠ Κηφισιάς, ο

Πανερυθραϊκός ΑΣ κι ο ΑΣ Σχολή Μωραϊτη, ομάδες με παράδοση στο αναπτυξιακό

βόλεϊ αγοριών.

Στο β΄ ημιτελικό, ο ΑΣ Παπάγου αντιμετώπισε τη διοργανώτρια ομάδα του ΑΟΠ 

Κηφισιάς. Παρά τη μεγάλη προσπάθεια απέναντι στο φαβορί και μετέπειτα

τροπαιούχο της διοργάνωσης,  ο ΑΣ Παπάγου ηττήθηκε με 3-1 σετ. Στο μικρό

τελικό με τον ΑΣ Σχολή Μωραίτη, τα αγόρια επηρεασμένα από την κούραση και

τη σωματική ταλαιπωρία του διημέρου ηττήθηκαν με 3-0 σετ. Έτσι έκλεισε ο

φετινός κύκλος του κ18 με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, με βάση τις συνθήκες

που υπήρχαν.

Αξίζουν συγχαρτήρια στους αθλητές, για την αφοσίωση και τις 

υπερβάσεις που κάνανε. Σημαντικός όμως είναι κι ο ρόλος των αθλητών που είχαν

μικρότερο ως και καθόλου χρόνο συμμετοχής που με τον τρόπο τους υποστήριξαν

αγωνιστικά και μη, όλη αυτή την προσπάθεια. Επίσης πολύ σημαντικός για ακόμα

μια φορά των οικογενειών που στηρίζουν όλο το πλάνο. Ειδική μνεία στην έφορο

και “μητέρα” κ. Νανά Σωτηράκου για την ενέργεια και τη διάθεση να προσφέρει

το καλύτερο δυνατό. Τέλος ο κ. Κώστας Αθανασόπουλος είναι ο άνθρωπος που έχει

εμπνεύσει αθλητές κι οικογένειες ώστε να επανέλθει το αναπτυξιακό βόλεϊ του

ΑΣ Παπάγου στην επιφάνεια μετά από πολλά χρόνια. Τις τελευταίες τέσσερις

αγωνιστικές περιόδους εργάζεται σκληρά προς αυτή την κατεύθυνση κι είναι αυτός

που φέτος πίστεψε περισσότερο σε αυτή την ομάδα βάση της δουλειά που γίνεται

και του διαθέσιμου υλικού. Το ευχάριστο είναι ότι μπορεί ένας κύκλος αθλητών να

έκλεισε όμως πλέον έρχονται αρκετά αγόρια που ετοιμάζονται να υποστηρίξουν την



επόμενη μέρα της ομάδας κι αυτό είναι το πιο ενθαρρυντικό. Με άλλα λόγια, το βόλεϊ

αγοριών στην περιοχή του Δήμου Παπάγου-Χολαργού έχει παρόν και μέλλον κι

αξίζει της δέουσας προσοχής.

 


